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ПРАКТИКА У ПРОЄКТІ DAAD UKRAINE DIGITAL:  
OER WITH UKRAINE 

Ісаєва О.А., Аврунін О.Г. 
Харківський національний університет радіоелектроніки, м. Харків 

 
Сьогодні дистанційне навчання є невід’ємною частиною студентського 

життя. У роботі розглядається система OER, яка допомагає студентам, 
аспірантам або молодим науковцям розвиватися у своїх галузях чи 
спеціалізаціях, навчаючись дистанційно. Проаналізовано основні переваги 
навчання на міжнародних проектах. Розглянуто особливості програми DAAD 
Німеччини. Продемонстровано подальші можливості участі в подібних 
проектах. 

Невідʼємна складова сьогодення для школярів, студентів та аспірантів – 
це дистанційне навчання. Надається можливість самостійного розвитку за 
своєю спеціальністю та науковому напрямку. В якості яскравого прикладу 
роботи дистанційно у наукових напрямках, можна навести систему онлайн 
навчання OER. Рекомендація щодо OER, прийнята Генеральною конференцією 
ЮНЕСКО на її 40-й сесії 25 листопада 2019 року, що є першим міжнародним 
нормативним документом, який охоплює сферу відкритих ліцензованих 
освітніх матеріалів і технологій [1]-[2]. 

Результати роботи. Сучасна програма DAAD (Deutscher Akademischer 
Austauschdienst) пропонує проект Ukraine Digital: OER with Ukraine, що 
допомагає українським студентам або аспірантам додатково отримати знання у 
сфері біомедичної інженерії. Головним завданням для студентів, які приймають 
участь у проекті, є створення відео-файлів із субтитрами для іноземних та 
українських глядачів. Відео мають біомедичний напрям, що в свою чергу 
допомагає розширювати науковий словарний запас не тільки з фахової 
української, але і з англійської, чи німецької мови [3]. 

Міжнародне онлайн навчання надає переваги за рахунок отримання 
доступу до унікального освітнього контенту, який дозволяє отримати знання та 
деякі практичні навички при роботі з унікальним лабораторним обладнанням. 
Студентам, які беруть участь у перекладанні освітніх ресурсів, надається 
стипендія за відповідними партнерським програмами. 
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